Aan de spelers van Kameleon en hun ouders.
Lees dit even door ook al denk je het misschien allemaal wel te weten !!!!!!

Het spreekt vanzelf, dat wij ons als lid van Erasmus ook aan de regels van die vereniging dienen te houden. Dit zal voor zover dit nog niet bekend is, vanzelf duidelijk worden in de loop van het seizoen.

Jullie voetballen in een competitie voor spelers met een beperking. Natuurlijk ontzettend leuk, maar hieraan zitten ook voor jullie en jullie ouders enkele consequenties aan vast.

Aangezien je in een poule speelt, zullen er sterkere en zwakkere teams hierin uitkomen. De KNVB gaat ervan uit dat je natuurlijk wel mag winnen, maar dat geprobeerd wordt met ongeveer gelijkwaardige teams tegenover elkaar te staan. Dit houdt in, dat tegen sterke tegenstanders onze betere spelers meedoen en tegen zwakkere teams onze iets minder sterke spelers, zodat toch een ieder zijn wedstrijden kan spelen.
De aanvangstijd is bij thuiswedstrijden normaal gesproken 10:30 uur. Je dient dan om 10:00 uur uiterlijk aanwezig te zijn.  Zoniet dan loop je de kans, dat je die wedstrijd vanaf de kant zult moeten bekijken. Ook voor de training op zaterdag geldt bovenstaande verzameltijd voortaan. Let op eventuele afwijkingen hierop.
Voor de uitwedstrijden wordt verzameld op de parkeerplaats van Kameleon. Kijk op de site (isvkameleon.nl) voor de verzameltijd en hier geldt : te laat, jammer, de rest is al vertrokken. 
De verzameltijd bij uitwedstrijden is de tijd dat we willen vertrekken. Mocht je die tijd niet halen, laat dat dan even weten. Laat het ook weten als je direct doorgaat naar de vereniging waar je moet spelen, als je normaal gesproken wel komt verzamelen.
Kijk altijd nog even op de site van de afdeling voetbal of er mogelijk iets gewijzigd of misschien afgelast is.

Neem bij zowel uit- als thuiswedstrijden ook je trainingsspullen en gymschoenen mee, zodat we bij afkeuring eventueel in de zaal kunnen trainen.
Aangezien de competitie alleen op het veld wordt gehouden, zullen we zoveel mogelijk ook buiten trainen om zodoende nog beter aan het veld en de weersomstandigheden te wennen. 

Omdat mogelijk ook gevoetbald wordt met slecht weer met regen is het van belang om indien nodig na afloop van een wedstrijd of training schone, droge (onder)kleding te kunnen aantrekken. Ook een handdoek om eventueel het ergste nat van je af te drogen is verplicht.
Je voetbalschoenen zijn alleen voor op het veld, dus kom en vertrek met je gewone schoenen.

Natuurlijk is het zowel bij wedstrijden als trainingen verplicht om af te bellen. 
Doe dit indien mogelijk zo spoedig mogelijk en wacht niet tot vrijdagavond. Zodoende kunnen we mogelijk op tijd voor aanvulling zorgen en staat je team niet met te weinig spelers.
In eerste instantie bij je eigen leider en eventueel bij Theo van Oppen op : 06 – 49 848 347.
Indien je op zaterdag plotseling niet kunt komen, meldt dit dan even of bel ’s-avonds je leider op.










Z.O.Z.

Bij wegblijven zonder enig bericht zal de eerste keer een waarschuwing gegeven worden, maar daarna zal een schorsing van één wedstrijd gegeven worden en daarna voor elke volgende keer komt daar één wedstrijd extra bij.

Wij gaan ervan uit dat dit niet nodig hoeft te zijn, maar als het wel nodig blijkt te zijn, is dat toch je eigen schuld (of van je ouder(s)).

Bij slecht weer heeft het geen zin om de leiders te bellen.  Kom gewoon met al je spullen naar Erasamus en mogelijk kan er dan wel getraind worden. Houdt de site in de gaten voor het ‘laatste nieuws’ via : http://www.isvkameleon.nl.

Indien er wijzigingen zijn wordt ook de app gebruikt om berichten door te geven.
Mogelijk is dit alles een aanscherping van de regels maar het lijkt ons nu er een competitie plaatsvindt, dat alles ook een beetje duidelijker moet worden afgesproken. 
Tevens verzoeken wij aan allen om zoveel als mogelijk jullie mobiele en vaste telefoonnummers en e-mailadressen door te geven, zodat wij jullie ook op het laatste moment nog kunnen bereiken. Geef het in ieder geval door als er iets verandert aan het telefoonnummer of het e-mailadres.
